

# 男子赛跑被打两次仍夺亚军

事发全国10公里路跑联赛西安站 家人怀疑他是被人盯上了

2014年全国10公里路跑联赛西安站27日上午在曲江池遗址公园隆重举行，本是一场热闹的跑步活动，却发生一件意想不到的事：来自兰州的选手张宝强在比赛途中被其他选手两次殴打，但他没有放弃比赛，最终还是获得男子10公里专业组的亚军。

## 当事人：对方对我拳打脚踢

西安站的比赛，共有近5000人报名参加。比赛项目分男、女10公里专业组，男、女10公里公开组和男、女5公里公开组共六个组别，每组取前八名进行奖励。其中5公里公开组在比赛中只需跑一圈就结束比赛了，而10公里比赛需要跑两圈。

23岁张宝强参加的是男子10公里专业组比赛。据张宝强的描述，在比赛进行到800米左右时，后面有位参赛男选手不停地用脚绊他，起初他以为那位参赛选手只是跟得太紧，就嘴里嘟囔了几句。

“一开始他绊我，我说了让他慢点，他也不说话。”张宝强说，对方仍然绊他，他就骂了几句，对方突然开始用手推他，还把他拉出跑步队伍，按倒在地上拳打脚踢，“我胳膊上的伤就是倒地时擦破的。之后有个保安上前制止他，我才得以逃脱，起身继续比赛。”

在比赛中被人打，这是参加过多次长跑比赛的张宝强从未遇到过的事情，“我是专程来西安比赛的，所以并不想跟他继续纠缠下去。”他继续参加比赛，实力强劲的他在之后的比赛中不断赶超对手。但是，噩运在不久后再次降临。

“开始第二圈后，差不多就是在第一次被打的位置，他（打人者）也不知道从哪儿又冒了出来，还带了个人一起，再次把我拉到一边用拳头打我，两人还扯下了我的号码布。那时有个工作人员跑过来制止他们，他们立马拿着我的号码布跑了。”张宝强说，跑过终点后，

因为没有比赛号码布，组委会没有认定他的成绩，后来他反映了被打的情况，而且10公里专业组选手配有电子芯片，最后经过核实，组委会证实了他获得第二名的成绩，“两次意外耽误了大约5分钟，不然以我的实力肯定能拿第一。”

## 组委会：查不到打人者身份

对于张宝强被打的情况，记者拍摄到了一组清晰的照片，这组照片在赛后也被组委会当作调查的证据。照片上可以看出，打人者是一名身着24842号码布的男子。而张宝强的右胳膊肘部和脸上都有明显的伤痕。

“六个组别是从同一起点同时出发，所以我也不清楚那个打我的人是哪个组别的。”张宝强说，“参赛选手的报名都是实名制的，根据照片显示的号码布，组委会应该可以找出参赛选手的姓名和联系方式。”就在张宝强和家人焦急等待最终结果时，组委会告知他们：“查不到！”

2014年全国10公里路跑联赛西安站运营方负责人孙小平负责调查“张宝强被打”事件。孙小平告诉记者，从号码布来看，打人者属于5公里公开组，“5公里公开组今年有3000多人报名参加，它的开设主要是为了让更多的群众参与到跑步中，所以这个组别参赛选手的号码布和10公里不同，都是随机发的，那个打人者的身份我们也查不到。”

对于这一情况，记者特别采访了多名参加5公里公开组的选手。他们均表示：“报名



来自兰州的选手张宝强在比赛中被其他参赛选手殴打。

时，需要填写个人信息，包括姓名、电话、身份证号，之后缴纳报名费。然后在领比赛服和号码布时，需要用本人身份证来领取。”但对于号码布是否和个人身份信息相关联，他们并不清楚。

## 警方：当事人未报案

张宝强和他的家人几次找组委会讨说法，并打电话将情况告诉了在兰州的教练，教练也及时和赛事组委会联系，希望得到妥善处理。据记者了解，虽然暂时没有找到打人者，组委会还是给予了张宝强第一名的奖金（1万元）和医药费补偿（1000元），而他也已乘坐27日晚的火车返回兰州。

“两人是在比赛中发生肢体接触从而发生冲突，并不能表现出打人的参赛选手是故意行

为，而且在体育比赛中的拉拽行为属于违反体育比赛中的规则，不属于治安案件。此外，截至27日晚8时，当事人依然没有到辖区派出所报案。”所在辖区的民警告诉记者。

为何没有报案？张宝强说，当时事情发生后，他曾告知赛事执勤民警，民警让他先找回被抢走的比赛号码布，并找到打人者，然后再看怎么处理。他号码布和人都没有找到，也就没有再去报案。

“张宝强去年参加兰州马拉松比赛获得男子半程马拉松组第二名，还在西安城墙马拉松男子13.7公里上获得第一。前几天在全国田径大奖赛上还获得男子5000米和10000米冠军，我觉得宝强是被人盯上，故意不让他正常比赛。”张宝强的家人决定留在西安找到打人者，“虽然5公里公开组有3000多人，但是我们还是要找。”

据《华商报》

## 紫东名府独栋别墅，4月27日样板区实景绽放



区开放当天即赚足了人气和眼球，一大早，样板房和庭院里就聚满了客户，现场人气爆棚。很多客户慕名而来，经过一轮参观后，对紫东名府做少数独栋别墅的规划理念和高品质的建筑工艺大为赞赏。

紫东名府倾力打造的园林景观让人惊叹，漫步在景观大道上，仿佛置身于大自然中，沉浸在一片翠绿的景象里。更难能可贵的是，葱郁的植物栅栏将每一栋别墅环绕在内，一栋一世界，真正实现“独门独院，天地纳于怀”的独栋别墅生活。

参观过别墅实景样板区后，客户纷纷表示这才是真正的别墅生活。帕拉迪奥建筑的奢华设计，独创5层大墅空间，石材干挂，全地下停车，独配超6米高，最大超300m<sup>2</sup>双层私家会所，最大赠送超200m<sup>2</sup>立体庭院，90m<sup>2</sup>整

层总统级主人套房，随处可见的奢华，只为当今24位顶尖人物量身定制。

为匹配独栋别墅的尊贵，紫东名府特别为客户们呈现了价值百万的“江南第一松”——黑松。此外，独栋别墅的居住氛围更是展现的淋漓尽致：私家庭院里，听着音乐，品味糕点；主人套房里，悠扬的小提琴声悦耳动听；私家会所，女主人专属之地，钢琴演奏，男主人会晤场所，现煮咖啡，台球展示，无时无刻不彰显尊贵的别墅生活。

紫东名府尊居新市府北、天伦万盛广场旁，执掌东部新城千亿大繁华，近享行政中心、经济中心、文化中心、商业中心、城市公园等综合配套，坐拥家门口天伦广场万千璀璨。完善的生活配套，完美的精细品质，赢得了来宾的不断惊叹！

紫东名府诚邀各位前往项目现场（高新区扬帆路与梅墟路交汇处），品鉴独栋别墅实景样板区，更多项目信息请致电87919888



## 宁波牛奶集团牛奶指标检验报告

（以下数据委托相关权威机构抽检得出，送检时间2月12日，抽样数量各8份）

项目 产品	蛋白质(g/100g)		脂肪(g/100g)		菌落总数(个/g/ml)					大肠菌群(个/g/ml)					检验 结果	
	技术标准	检测值	技术标准	检测值	技术标准		检测值			技术标准		检测值				
					n	c	m	M	n	c	m	M	n	c		
涌优鲜牛奶 (200ml)	>2.9 3.4	>3.1 4.0	>3.1 4.0	>3.1 4.0	n	c	m	M	n	c	m	M	n	c	合格	
宁波鲜牛奶 (900ml)					5	2	5万	10万	<100	<100	<100	<100	5	2	1	
亚格力酸牛奶 (210g)	>2.3 3.0	>2.5 3.3	(此项为酸度检测标准 T) >70.0		(此项为酸度检测标准 T) >70.0					n	c	m	M	n	c	合格

检验依据：GB19645-2010《食品安全国家标准 巴氏杀菌乳》